

24 ИЮЛ 1960

„НА СМЕНУ“
г. Свердловск

У нас в гостях — земляк

Помните, газета «На смену!» писала о Юрии Викторовиче Дементьеве? Было это в сентябре прошлого года. «Певец с Урала» — так назывался очерк о нем. Позавчера у работников нашей газеты, а также «Уральского рабочего» и «Вечернего Свердловска» снова побывал в гостях солист Большого Академического театра Союза ССР Ю. В. Дементьев.

Встреча проходила в малом зале клуба журналистов.

Наш гость рассказал много интересного о своих поездках по городам Советского Союза, по странам Европы. Рассказал он о том, как тепло встречают на Западе мастеров советского искусства.

...В одном из городов Шотландии шел концерт группы советских артистов. После заключительного номера на сцену вышел мэр города и сказал:

— Лучше слушать концерты русских, чем смотреть американские фильмы.

Эти слова очень значительны.

...Свободному широкому голосу тесно в маленьком зале:

Среди долины ровныя,
На гладкой высоте...

Видишь уже не зал, а ниву с одиноним гордым



дубом. Смолкает песня, а ты сидишь захваченный чувствами, словно в первый раз услышал эту дивную песню.

Задушевно звучит изящный романс А. Даргомыжского «Мне грустно». Его сменяет песня о «самом синем в мире» Черном море.

И, может быть, оттого, что пел Юрий Викторович в городе, где рос и учился, пел для своих земляков, голос его звучал так чисто и задушевно.